

Методика формирования котировок и показателей рынка энергетического угля

Мировой рынок

Для оценки экспортного спотового рынка энергетического угля используются котировки угля 6000 ккал/кг на базисе FOB Дальневосточные порты, FOB Балтика и FOB Тамань, а также котировка угля калорийностью 5500 ккал/кг на базисе FOB Дальневосточные порты. Все котировки выражены в долларах США за метрическую тонну, еженедельные котировки спотового рынка рассчитываются как среднее значение ежедневных котировок с понедельника по пятницу.

Котировки для угля 6000 ккал/кг на базисе FOB Дальневосточные порты формируются на основе австралийского бенчмарка для энергетического угля FOB Newcastle, скидка от которого рассчитывается с учётом данных российских поставщиков угля через порты Дальнего Востока и обновляется еженедельно. Котировка отражает среднее значение для поставок угля в страны АТР (Китай, Южная Корея, Индия, ЮВА).

Котировка для угля 6000 ккал/кг на базисе FOB Балтика формируется аналогично котировке FOB Дальневосточные порты, однако в расчёте также учитываются изменения фрахта из Балтийских портов в страны АТР (фрахтовые ставки обновляются еженедельно) и информация поставщиков энергетического угля через Балтийские порты на рынок Турции.

Котировка для угля 6000 ккал/кг на базисе FOB Тамань рассчитывается на основе котировок FOB Дальневосточные порты и FOB Балтика для поставок в страны АТР и корректируется в зависимости от информации поставщиков энергетического угля через порт Тамань на рынки Турции и стран MENA.

Котировка для угля 5500 ккал/кг на базисе FOB Дальневосточные порты формируется на основе котировки для угля 6000 ккал/кг, скидка от которого рассчитывается по данным российских поставщиков угля через порты Дальнего Востока в Китай. Котировка отражает поставки только на китайский рынок.

Netback FCA Кузбасс рассчитывается вычитанием железнодорожного тарифа и перевалки в порту и дополнительных расходов от экспортных котировок FOB. Здесь мы приводим «спотовый Netback» или «Netback последней тонны», то есть ту цену, за которую небольшая компания, продающая нерегулярно в данном направлении и не имеющая собственных портовых мощностей и собственного оператора ж/д вагонов, а также скидок на перевозку, реализует продукцию в этом направлении.

В случае, если четвертая неделя захватывает дни нового месяца, то данная неделя считается относящейся к тому месяцу, от которого ей принадлежит большее количество дней. Наиболее быстро это можно оценить по принадлежности к месяцу последнего четверга месяца.





Metals &
Mining
Intelligence

metalsmining.ru

ООО «Металз энд Майнинг Инт»
119311, Москва, проспект
Вернадского, д. 8А
ИНН 7728838496, КПП 772801001
Тел.: +7 499 7033038
E-mail: info@metalsmining.ru
www.metalsmining.ru

Внутренний рынок РФ

В расчёт котировки включены сделки на поставку энергетического угля с учётом территориального внебиржевого индекса на территории производства Кузбасс с низшей теплотой сгорания 5100 ккал/кг или приведённой к ней. Все цены приведены к базису FCA-производитель в Кузбассе.

Калашникова В.Ю.
Генеральный директор



Июль, 2024 г.

